



100家用人单位将提供5000个优质岗位

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市了解到,“合肥请您来,20万个岗位供您选”2024年第十六期高校毕业生现场对接会将在8月9日举办,新能源汽车和智能网联汽车、高端装备、智能家电3个重点产业链企业以及其他企事业单位、新型研发机构等100家左右用人单位参会,提供5000个优质岗位。

活动采取“线上报名预约、线下当面对接”方式,面向全国高校毕业生(包括2023届、2024届离校未就业高校毕业生,2025届高校毕业生)和在港澳台地区及海外留学归来人员,推出5000个“合肥择业邀请码”。

第十六期线上报名预约时间为7月26日至8月8日,报满截止。现场对接会时间为8月9日(星期五)

9:00~17:00,地点:合肥市人力资源市场(滨湖新区南京路2588号要素大市场C区二楼)。

领取邀请码且从市外来肥参加对接会的高校毕业生和在港澳台地区及海外留学归来人员,可享受单程来肥交通费补贴,凭8月7日~9日来肥飞机票(经济舱),或火车票(高铁/动车二等座、火车硬座/硬卧),或长途汽车票等,提交核验通过后,7个工作日内将交通费补贴据实发放至毕业生本人。

在肥参加对接会活动期间(8月8日~10日),参会者凭“邀请码”免费乘坐合肥市域内地铁、公交,免费游览合肥市国有旅游景区,可考察合肥骆岗公园、安徽创新馆、环巢湖十大湿地等。

落实惠民政策 激发创业热情

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 胡春华)为进一步营造浓厚的创业就业氛围,合肥市包河区同安街道五里庙社区服务大厅全面开启“政策导航”模式,通过开展“人社政策一站式服务”等活动,为辖区居民铺就了一条通往幸福生活的康庄大道。

社保工作人员通过便民服务中心,日常走访,宣传创业贴息贷款、灵活就业社会保险补贴、失业保险金申领等利好政策,一对一指导居民注册“三公里”就业小程序,轻松投递求职简历,实现家门口就能找到心仪工作的愿望。同时,社区还在小区内设置了宣传栏和展板,摆放就业创业政策小册子和宣传资料,让居民们随时随地了解国家出台的各项就业创业政策。未来,五里庙社区将继续加大宣传力度,确保就业创业政策落到实处,助力居民们的就业创业之路越走越宽广,生活越来越美好。

助力创业 梦想起航

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐亚东 孔兵)为化解辖区居民在创业时资金不足的情况,合肥市包河区骆岗街道北斗村乡村振兴办、人社部门在榆林桥畔二期小区进行包河区创业贷政策宣传活动,为辖区创业者提供坚实的资金支持。宣传活动中,居民们对该政策较为关注,了解政策积极性较高。

包河区创业贷旨在为各类创业者排忧解难,尤其是那些有想法、有激情但受资金限制的创业群体,受众群体包括城镇登记失业人员、高校毕业生等十类人群,只要符合相关条件,都有机会申请到该项贷款。同时,创业贷具有额度灵活充足、利率优惠等诸多显著优势。

目前,北斗村已有3位居民申请了创业贷款,他们表示,政府推出的此项贷款政策,解决了他们创业初期面临的资金短缺问题,让他们在创业路上发展较为顺利,更好地实现了自己的梦想。北斗村也将更加积极宣传此项工作,让更多人知晓此项政策,让更多的创业者实现梦想,共铸包河区经济发展新篇章。

致敬参战老兵,传承红色基因

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 吕庆雯 孙雨静)在“八一”建军节即将来临之际,为进一步弘扬拥军优属的光荣传统。7月24日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区退役军人服务站组织带领安居苑小学天鹤校区四(4)班少先队员,上门看望老兵夏树义,致敬最可爱的人。

“夏爷爷好,我们来看望您了。”一进入老兵夏树义的家中,孩子们就异口同声地向他问好。5名少先队员怀着崇敬的心情,手捧着鲜花送给了夏爷爷,为他敬献红领巾。

梅山路社区党委书记、退役军人服务站站长巫建国和退役军人服务站工作人员为夏老送上了“八一”慰问金和慰问品,与老兵亲切交谈,询问他的身体状况和生活情况。

夏树义今年已经94岁了,依旧身体硬朗、头脑清晰,在他家中的桌子上,摆放着当兵时期留下的照片、军功章等。少先队员们围坐在老兵夏树义身旁,聆听着他讲述峥嵘岁月的故事,重温红色记忆,接受爱国主义教育。

“吃水不忘挖井人,我们要珍惜先辈们用血泪与汗水换来的美好生活,立足岗位,认真履职,以实际行动回报社会。”梅山路社区党委书记、退役军人服务站站长巫建国表示。

未来,梅山路社区退役军人服务站将继续用心、用力做好退役军人服务工作,落实好各项优抚政策,不断增强退役军人的获得感、幸福感和荣誉感。

肥东县马湖乡多措并举守护养老机构食品安全

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 马晓璐)为切实保障养老机构入住老人的饮食安全,肥东县马湖乡多措并举加强对养老机构食堂的监管。

乡党委及时召开食品安全专题会议,认真部署养老机构食品安全工作。根据当前食品安全工作要求,加大对养老机构食堂食品安全隐患排查力度,每月组织人员联合市场监管部门对养老机构食堂进行监督检查,对检查中发现问题严格落实整改,共同强化食堂食品安全管理。

定期组织开展食堂从业人员集中培训,督促养老机构食堂切实履行食品安全主体责任,不断提升食堂食品安全保障水平。同时加大食品安全知识宣传力度,向养老机构入住老人及员工宣传普及食品安全等知识,增强食品安全意识,营造食品安全的良好氛围。

开展“扫黄打非”检查,筑牢意识形态阵地

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 唐文娟 张冬训)7月25日,肥东县响导乡文旅办联合综治办等部门开展“扫黄打非”专项检查行动,积极营造风清气正的文化环境。

检查活动中,检查组对辖区出版物经营场所进行了检查,重点查看出版物经营场所是否存在发行非法出版物及侵权盗版出版物等违法违规经营行为;同时,响导乡新时代文明实践所的志愿者和团委的志愿者向经营

者宣传“扫黄打非”相关法律法规和“护苗”知识,要求经营单位切实履行主体责任,杜绝违法违规经营行为。

同时,检查组对该乡9个社区的“农家书屋”进行检查,对图书来源、图书内容进行清查,重点检查农家书屋书籍中是否存在违规和盗版书籍等问题,确保清理后的出版物内容积极健康,对书屋开放时间、图书借阅台账等进行查看,切实为群众守护好基层阅读阵地,助力文明乡风建设,营造更加安全、健康、和谐的文化环境。

悦书房

缠花蜻蜓,触摸非遗

7月20日,明光市新塘书苑开展了一场“缠花蜻蜓,触摸非遗”主题宣传活动。活动中,工作人员首先向读者们介绍了蜻蜓的制作方法。随后,在工作人员的示范下,读者们通过捏、搓、揉、压等制作方式将手中的粘土变成了一个生动逼真的蜻蜓。此次活动提高了读者们的动手能力,让读者们感受到非遗的魅力。

“大手牵小手 小小管理员”

7月18日,明光市明湖书苑举办了一场“大手牵小手 小小管理员”活动。活动现场,孩子们学习了如何整理书架、如何查找图书等实用技能。随后,孩子们迅速投入到工作中,认真摆放书籍,主动为市民解答疑问,并因出色表现受到表彰。此次活动不仅丰富了孩子们的课余生活,也进一步弘扬了志愿者的服务精神。

曹茜

福彩资讯

安徽省民政厅发布2023年度福利彩票责任彩票报告

7月27日,安徽省民政厅发布了《安徽省福利彩票责任彩票报告(2023年)》。报告以“心”为主题,通过“秉初心、怀匠心、融众心”三方面,全方位披露了安徽省福利彩票在过去一年履行责任彩票的工作措施和亮点成果,介绍了福利彩票助力公益事业、增进民生福祉的实践成绩,向社会展示了“公益、责任、阳光”的中国福利彩票形象。

坚守公益初心,汇聚慈善力量

中国福利彩票始于公益,其筹集的公益金,汇聚慈善力量,为社会公益事业和福利事业发展发挥重要作用。报告显示,2023年,安徽省全年销售福利彩票71.3亿元,筹集公益金21.68亿元(含弃奖)。根据有关彩票公益金分配政策,安徽上缴中央的福利公益金为10.68亿元,省级留成2.98亿元,市县留成8.01亿元。在公益金使用上,2023年,安徽省本级留存福利公益金预算安排支出2.32亿元,主要用于资助为老年人、孤儿等特殊群体服务的社会福利设施建设、设施设备配置、救助补助,以及殡葬设施完善和其他社会福利项目,其中在

省级养老服务体系建设方面投入福彩公益金最多,约为1.73亿元,主要用于开展特殊困难老年人居家适老化改造、推进家庭养老床位建设、为经认定为生活不能自理的经济困难老年人发放护理补贴、开展失能老年人集中托养工作、推进村级养老服务驿站(幸福院)建设等,有力地推动了我省养老事业发展。

坚持责任为先,落实责任实践

报告指出,安徽省福利彩票始终坚持责任为先,全面实施责任彩票战略,扎实推进责任彩票建设工作,将责任彩票理念原则贯穿到福彩发行销售各环节全过程,为安徽省福彩事业高质量发展提供坚强保障。

2023年,安徽省福利彩票切实履行社会责任,要求不得在学校、幼儿园周边规定范围内设置销售网点,在销售网点显著位置放置禁止未成年人参与购彩、兑奖的警示标语,为保护未成年人筑起“防护墙”;对“非理性购彩”的行为特征和危害性进行披露,积极倡导“多人少买献爱心”“寓募于乐享生活”的购彩理念;推出“公益同心·福彩同

行”公益助岗和“青春创业帮扶”行动……报告用翔实的数据、丰富的案例,展现了安徽省福利彩票在责任彩票建设方面的生动实践和亮点成果。

建设阳光福彩,回应社会关切

据悉,这份责任报告是安徽省发布的第八份年度福彩责任彩票报告。报告指出,安徽省福利彩票大力推进“阳光福彩”建设,及时公开福利彩票销售、公益金筹集、分配和使用情况等信息,主动接受社会监督。2023年,组织200余名公众代表参加“走近双色球”“走近刮刮乐”活动,亲临现场感受福彩阳光开奖全程;组织1740余家福彩销售网点代表参加“福彩销售员走进公益金资助项目”活动,实地了解福彩公益金使用情况,感受福彩公益初心,进一步增强福利彩票工作的透明度、知晓度、满意度,树立福彩良好的社会形象。

立足新起点,踏上新征程,安徽省福利彩票将永葆初心、履职尽责、不负使命,为公益事业持续发展增添助力,为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大的贡献!

卢金涛